

PROVVEDIMENTO N.2/2023 DELL'AMMINISTRATORE UNICO

OGGETTO: RICHIESTA DI AUTORIZZAZIONE AL COMUNE DI BRESCIA ALL'ASSUNZIONE DEL PERSONALE

Con nota del 4.4.2022 (PG 0003699), Brescia Mobilità ha trasmesso alla Società la comunicazione del Comune di Brescia del 31.3.2022 (Protocollo N.0099644/2022) ("Indirizzi gestionali agli organismi nei quali il Comune riveste posizione di controllo - art. 10 comma 3 del Regolamento Comunale sulla disciplina dei controlli interni. ANNO 2022"), cui era allegata la Deliberazione di Giunta Comunale del 23.3.2022, n. 105, ("Integrazione al Piano Esecutivo di Gestione (PEG)- Piano della Performance 2022/2024- Approvazione degli indirizzi e obiettivi agli organismi partecipati per l'esercizio 2022") – che per comodità si ri-deposita agli atti del Consiglio – che, tra l'altro, ha sostituito gli indirizzi approvati con Deliberazione di Giunta Comunale del 4.11.2014, n. 616, in materia di politiche delle società controllate con riferimento alla gestione del personale.

In particolare, con la citata Deliberazione di Giunta Comunale 105/2022, il Comune, in sostituzione degli indirizzi approvati con la Deliberazione di Giunta Comunale 616/2014, ha fornito varie direttive in materia di personale, con la prioritaria finalità del contenimento delle complessive spese di funzionamento ex art. 19, comma 5, del D.Lgs. 175/2016. In tale contesto, è stato, tra l'altro, confermato l'obbligo di preventiva autorizzazione del Comune al fine di procedere ad assunzione del personale, analogamente a quanto già prescritto per gli anni precedenti.

Si conferma il rispetto da parte della Società degli indirizzi resi con la precitata Deliberazione di Giunta Comunale 105/2022 e, al contempo, si rende necessario richiedere all'Amministrazione Comunale la preventiva autorizzazione per le nuove assunzioni di personale da effettuarsi nel corso dell'anno 2023.

È stata, pertanto, predisposta una relazione inerente a tale tematica, depositata agli atti della Società, che verrà trasmessa alla Capogruppo, affinché la stessa possa procedere all'invio al Comune.

Tutto ciò premesso l'Amministratore Unico

DELIBERA

- di prendere atto del rispetto da parte della Società delle direttive assegnate dal Comune di Brescia con la Deliberazione di Giunta Comunale del 23.3.2022, n. 105;
- (ii) di conseguentemente approvare la relazione, depositata agli atti della Società, che sarà trasmessa alla Capogruppo per il successivo inoltro al Comune di Brescia;
- (iii) di disporre la pubblicazione sul sito internet del Gruppo Brescia Mobilità del presente provvedimento secondo quanto previsto dalla normativa vigente in materia.

Brescia, 16 gennaio 2023

L'AMMINISTRATORE UNICO